

Iktatószám:

Keltezés: 88259/ 13 .06.2022

Románia Kormánya - Miniszterelnök-helyettesi Kabinet

Kelemen Hunor Miniszterelnök-helyettes úr figyelmébe,

Tárgy: Beruházási lista – a Kiemelt fontosságú 49 Közegészségügyi Infrastruktúra finanszírozására vonatkozólag - az Országos Helyreállítási Terv, 12-s Komponensének, az 12.1. Korhási infrastruktúrafejlesztésre vonatkozó intézkedés keretében.

Tisztelt Miniszterelnök-helyettes Úr,

Az Országos Helyreállítási Terv kidolgozása során a C12-Egészség Komponens, az 12.1. Intézkedés keretében, Hargita Megye Tanácsa és a Csíkszereda Megyei Sürgősségi Kórház több beruházási javaslatot nyújtott be, a meglévő egészségügyi infrastruktúra, épületek rehabilitálásának, modern orvosi eszközök és felszerelések finanszírozása céljából.

Ezekhez a beruházásokhoz, Pályázati adatlapok kerültek összeállításra, amelyeket a következő kísérő okmányok által kerültek elküldésre az Egészségügyi Minisztériumnak részére:

- Hargita Megye Tanácsának a 45859/2021.05.12-s számú átírat;
- Hargita Megye Tanácsának a 68484/2021.11.24-s számú átírat;
- a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház, 3739/2022.03.02-s számú átírat;
- a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház, 4700/2022.03.25-s számú átírat;
- a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház, 8033/2022.05.10-s számú átírat.

Kiemeljük azt a tényt, hogy a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház a 4700/2022.03.25-s és a 8033/2022.05.10-s számú átíratok által, amelyek válaszként küldöttek az Egészségügyi Minisztérium által keltezett a 4443/2022.03.16 és a 7648/2021.05.09 számú átíratokra, amelyekben frissített adatok továbbítását kértek, az intézményeink megfogalmazták azon kérésüket, hogy a Kiemelt támogatási beruházások listájában szereplő beruházásokra vonatkozó adatok aktualizálásra kerüljenek.

Erre azért volt szükség, mert az Egészségügyi Minisztérium által korábban leközölt listában, a 49 drb. kiemelt fontosságú beruházás között a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházra vonatkozólag a "Tüdőgyógyászati és Fertőző Osztály új épületének építése" című beruházás



szerepel, viszont erre a beruházásra már aláírásra került a finanszírozási szerződés a Nemzeti Beruházási Társasággal (C.N.I.).

A fent említett átiratokban többször is megfogalmazódott azon kérésünk az Egészségügy Minisztérium felé, hogy a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház és Hargita Megye Tanácsa által benyújtott beruházási javaslatok közül kerüljön kiválasztásra legalább egy támogatható beruházás.

A jelen átiratunkkal, **felkérjük Önt, hogy a rendelkezésére álló eszközökkel támogassa az Egészségügyi Minisztériumhoz benyújtott kezdeményezésünket, annak érdekében, hogy az Országos Helyreállítási Terv, C12-Egészség Komponens, az I2.1. Intézkedés keretében véglegesítendő a 49 drb. Kiemelt Beruházások között, a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházra vonatkozólag egy olyan beruházás kerüljön kiválasztásra, amely meghatározó alapként szolgáljon a Hargita megyei egészségügyi infrastruktúra fejlődésében.**

Tekintettel arra, hogy az egészségügyi infrastruktúra fejlesztését meghatározó nagyberuházásokhoz szükséges vissza nem térítendő források szempontjából, az Országos Helyreállítási Terv a legfontosabb program, ezért a pályázatok leadásához szükséges dokumentáció előkészítése egy időigényes folyamat. Ennek a folyamatnak a felgyorsítása érdekében nagyon fontos, hogy a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház, valamint Hargita Megye Tanácsa mihamarabb választ kapna az Egészségügyi Minisztérium által összeállítandó Kiemelt beruházásokat tartalmazó lista frissített változatára vonatkozólag.

Bízunk abban, hogy a Miniszterelnök-helyettes úr hathatós támogatásával, Országos Helyreállítási Terv keretében, sikerül folytatni a Hargita megyei egészségügyi infrastruktúrafejlesztésre irányuló beruházásokat.

Tisztelettel,

Borboly Csaba
Elnök
Hargita Megye Tanácsa

Dr. Konrád Judit
Menedzser
Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház